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FEDERATION NATIONALE D'AIDE AUX VICTIMES ET DE MEDIATION





Communiqué de presse

16 novembre 2015
Mobilisation des professionnels INAVEM 

pour toutes les victimes des attentats du 13 novembre 2015
L’INAVEM avec l’ensemble du Réseau INAVEM est mobilisé et solidaire de toutes les personnes victimes des attentats survenus le 13 novembre 2015 à Saint-Denis et Paris. 

L'INAVEM et les associations Ile-de-France, en particulier Paris Aide aux Victimes sont réquisitionnées par les autorités judiciaires depuis le doir même des événements du 13 novembre 2015. 
Entre les sites de l'Ecole militaire, l'Institut médico-judiciaire de Paris, et la Cellule interministérielle d'Aide aux Victimes (#CIAV), qui se trouve au quai d'Orsay, ce sont près d'une vingtaine de professionnels qui se relaient, chaque jour de 8h à minuit, aux côtés des victimes, physiquement et par téléphone au 0800 40 60 05. 
Toutes les associations du Réseau ‪‎INAVEM‬ sont prêtes à intervenir pour porter aide et assistance à toutes les  personnes victimes, blessées, les familles, les proches, partout en France.
Les personnes victimes, les familles, les proches ne doivent pas hésiter à se signaler auprès de la CIAV Tel. 0800 40 60 05, et auprès de l'association locale Réseau INAVEM (www.inavem.org) pour être connues et identifiées, et surtout être aidées et informées dans la durée, par téléphone mais également, en proximité par des professionnels juristes, psychologues et travailleurs sociaux.

L’INAVEM est la fédération d’associations de professionnels de la prise en charge globale des victimes et un lieu de réflexion pluridisciplinaire sur le droit et l’aide aux victimes. C’est une présence sur tout le territoire français : réseau de 130 structures d’aide aux victimes et 760 lieux d’accueil conventionnés par la Justice et financés par l’Etat et les collectivités territoriales, en lien avec les services de police-gendarmerie, justice, santé et services sociaux. Ecoute, information sur les droits, accompagnement psychologique et social, dans l’immédiateté et dans la durée, de manière gratuite et confidentielle, bénéficient à toutes les victimes de la délinquance (atteintes à la personne et aux biens), accidents de la circulation, catastrophes et accidents collectifs… Les actions sont conduites dans un esprit de médiation, de résolution équilibrée du conflit et d’une justice restaurative des personnes, comme du lien social : juste équilibre entre les droits de la victime et de l’auteur par l’échange entre les parties. 

Pour accéder à une écoute et une aide de proximité : le numéro national d’aide aux victimes, 08VICTIMES :  08 842 846 37, et le site Internet www.inavem.org
 http://www.facebook.com/08VICTIMES.INAVEM 
http://twitter.com/08VICTIMES 
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